
 

Мастер-класс для учащихся начальных классов 
 

Тема: Изготовление цветов из полиэтиленовых 

пакетов.  

Цель: изготовление полезной в хозяйстве вещи (цветов) 

из бросового материала - полиэтиленовых мусорных 

мешков. 

 

Задачи: 

- обучить способам изготовления изделия из бросового 

материала; 

- развивать эстетический вкус, творческое мышление, 

моторику рук, усидчивость; 

- воспитывать аккуратность, творческую инициативу, 

стремление к самовыражению, бережное отношение к 

природе. 

 

Для выполнения работы потребуются следующие 

материалы. 

- пакеты для бытовых отходов;  

- ножницы. 

I. Организационный момент. 
Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас необычный урок. 

Настраиваетесь на активную работу, будет очень интересно. 

Отгадайте загадку и определите тему нашего мастер-

класса 

 

- Расцвели весной на кочке 

В поле первые… 

 

II. Сообщение темы. 



Как вы думаете, из чего сделан вот этот цветок? (Из 

полиэтиленовых пакетов).  

ИТАК, Тема нашего занятия «Изготовление цветов из 

полиэтиленовых пакетов».  

Учебная задача  

Эти цветы можно сделать разного размера. Они будут 

служить Вам для украшения интерьера, изготовления 

игрушек, заколок, резинок и ободков для волос. 

 

III. Изучение нового материала. 

     Нужно признать, что пакеты полиэтиленовые, 

используемые для мусора, настолько влились в нашу жизнь, 

что жизнь без них оказалась бы для нас  неудобной. Во всём 

мире пакетами пользуются каждый день миллионы людей. 

 

-А какой вред пакеты наносят окружающей среде? 

 

Вся земля засорена мусорными пакетами. Мы 

превратили нашу планету в сплошную мусорную свалку, и 

не замечаем, что всё вокруг утыкано минами замедленного 

действия. 

Все дело в том, что полиэтилен наносит непоправимый 

ущерб экологии и загрязняет окружающую среду. Да, 

пакеты загрязняют нашу планету, но при этом им можно 

дать вторую жизнь. 

Я хочу обратить ваше внимание на необходимость 

бережного отношения к бытовым отходам, в частности к 

отходам полиэтиленовых пакетов, а также напомнить о 

творческом потенциале, который живет во всех нас. 

Давайте пробовать и творить! 

Сегодня мы научимся изготавливать цветы из 

полиэтиленовых пакетов. 

 

IV. Практическая работа. 



Прежде чем приступить к выполнению работы, 

повторим ТБ. 

Для работы нам понадобится полиэтиленовый пакет и 

ножницы. 

1.  Хранить ножницы в определенном месте. 

2. Нельзя держать ножницы острыми концами вверх. 

3. Передавая ножницы, необходимо держать их за 

сомкнутые лезвия и передавать кольцами вперед. 

4. Нельзя оставлять ножницы раскрытыми на рабочем 

столе. 

5. Содержать рабочее место в порядке. 

 

План работы: 

1. Сложить мешок пополам. 
2. Отрезаем шов мешка. 

3. Сложить еще на 3 раза. 

4. Отрезаем швы с двух сторон. 

5. Расправить мешок. 

6. Сложить мешок гармошкой. 

7. Наметить середину гармошки и завязать на два узла. 

8. Обрезаем с двух сторон концы мешков в виде треугольников. 

9. Вытаскиваем первый слой к центру. 

10.Вытаскиваем слой за слоем. 

     11. Цветок готов! 

 

- Давайте посмотрим, каких успехов вы достигли на 

сегодняшнем занятии. Молодцы! Все старались, все 

справились с заданием. 

 

IV. Рефлексия. Цветок успеха. 
 

А теперь составим цветок – цветок успеха. У вас на 

столах лежат лепестки: желтые, зелёные и красные. Если 

вам понравился урок и вам, было всё понятно и интересно 

возьмите лепесток красного цвета. Если вы не всё поняли, 

но вам, было, интересно возьмите зелёный лепесток. Ну, а 



если вы ничего не поняли и скучали на уроке – возьмите 

желтый лепесток. Прикрепите выбранный лепесток к 

нашему цветку успеха. 

V. Подведение итогов. 
Уборка рабочего места. 

 

Не бросайте, люди, мусор!  

Может стать большим он грузом... 

Дар природы берегите, 

Ей внимание дарите! 

 

А вокруг кто засоряет, 

Тех природа не прощает. 

Ведь последствием чревато... 

Ну, а вдруг придёт расплата? 

 

Так любуйтесь, удивляйтесь, 

Красотою наслаждайтесь. 

Вы идите верным курсом. 

Не бросайте, люди, мусор. 

 

Спасибо за урок! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


